


Let me introduce my family’s passion for the past four generations: My Old 
Cameo collection contains 10 different collections:
1. Solid  Gold Framed
2. Solid Silver Sterling & Coin Silver Framed
3. Gold filled • Gold Plated • Gold Washed Framed
4. Unmounted
5. Unmounted Cameos with Diamonds 
6. Unmounted Modern Cameos
7. Unmounted Coral & Angel Skin Cameos
8. Unmounted Landscapes
9. Unmounted Mather Pearl
10. Conch Shells
Cameos date back more than 5,000 years, with each cameo reflecting the culture and 
style of its time period. They were also used as government assets in the many countries 
around the world, and are considered a reliable investment, as prices of antique, high 
quality cameos are predicted by many collectors to continue to rise. Most of the 
items represented in my collection are from the end of the 19th to the beginning of 
the 20th centuries.  I also have some cameos from as early as the 18th century as 
well as a few modern pieces.  The majority of my collection was produced in 
Italy and England, followed by pieces from the United States, Italy, France, 
Russia and Germany. The majority were carved from Carnelian and Sard-
onyx Sea Shell as well as Mother of Pearl Shell and corals. The collection 
also contains some hard stone cameos from agate, opal and bone.
Using my background as a Graphic Artist and Art Historian, I 
established criteria which guided the creation of my cam-
eo collection. The major criteria were craftsmanship and 
esthetic’s. Secondary criteria included historical value, 
followed by materials, including metal, stone, bone, 
etc. The collection also comes with a catalog which in-
cludes a full description and historical background of 
each piece, and was meticulously created as my family 
amassed this collection over the centuries. This well or-
ganized, beautifully  created catalog will help the col-

lectors to keep 
track of this 
unique and valu-
able asset, whose 
value will only increase 
with time as prices of qual-
ity antique cameos continue 
to rise in the present time.
Prices for this col-
lection are 3-4 times 
less than retail. 

You can verify prices in the book and  on line by Clements, Monica L., and Patricia R. 
Clements. Cameos, A Pocket Guide. Revised 3rd ed., Atglen, PA, Schiffer, 2011.
or use the following online reference: 1.) https://www.youtube.com/
watch?v=PK0x89vSjvs 2.) https://www.youtube.com/watch?v=Z_jPk-
jHoIAc 3.) https://www.youtube.com/watch?v=W2NWq7C9OQg&t=29s

This catalog represents the UN-
MOUNTED CAMEOS COLLECTION with 

DIAMONDS, from “The Antique Cameo 
Gallery Collection.” This collection includes 

ONLY hand-carved cameos with the diamonds 
or other pressure stones. The major criteria 
for this collection included craftsmanship 
and esthetic’s, as well as historical val-
ue. This collection including 1890 -1940 
Connecticut Richardson Estate and other 
small collections from UK and  Italy The 
collection also comes with a catalog 
highlighting the artistry and history 
of each piece. According to cameo 
experts, the prices of cameos have 

doubled every 6-7 years and will continue to 
do so. The price of this collection is 3-4 times 

less than regular retail price, in order to 
sell it in one piece. Big percentage of 

this collection - Museum Quality.

Investment in the Beauty with Profit



1

50x37 (mm.) Amazing Vintage Cameo from 1930th 
Huge Carnelian Shell with Diamond Necklace

Exquisite shell cameo with profile 
of a Psyche Goddess in exquisite 
detail, has a Diamond necklace 
and many curls in her hair (Ac-
cording to wings). Measuring ap-
proximately 1 1/2” wide by 2 “ 
long. This cameo is wearing a di-
amond necklace. Circa 1930. Di-
amond is big and shiny, but I’m 
not sure regarding karats. Muse-
um Quality from UK Historical 
Collection. Signed by the carver.

PRICE - $USD 249.00

36x26 (mm.)Early Art Deco style 1905 circa
Sea Shell with Diamond

This item is a perfect example of the fine work that was done years ago. Years 
is circa 1905 - 1920 is typical Art Deco/Art Nouveau style. Very nicely hand 
carved with a Diamond in the 14K gold pendant. The size of  cameo is 1 3/8” 
tall  and more than 1” width. Good condition - but looks like some chip on 
the left back. Not sure about size of the - diamond look like not big, but it’s 
European cutting - about 5 points. Signed by the Artist as albatross image

PRICE - $USD 129.00

2

3

 45x33 (mm.) Classic Vintage Cameo With 3 mm. Diamond Necklace.
Superior hand carved shell from the 1915-1930

Exquisite shell cameo  with Classic profile of a very beautiful woman in 
exquisite detail, has a Diamond  necklace and rose in her hair and shoulders.
I’m not sure about carats in Diamond  Measuring approximate-
ly 33 mm. wide by 45 mm. long. This cameo is wearing a diamond 
necklace. Circa 1930. Total Weight is 10.55 grams. Diamond is big 
(3 mm.) and shiny, but I’m not sure regarding karats. High Quality.

PRICE - $USD 199.00



4

38x28 (mm.) Actress Soffi Lorren With Diamond Necklace 
Well Carved & Signed Carnelian shell.

Soffi Lorren with the Diamond neck-
lace and rose in her hair and shoulders.
I’m not sure about carats in Diamond 
measuring, but shell is approximate-
ly 28 mm. width by 38 mm. length.
Circa 1960. Total weight is 3.95 grams. 
Diamond is shiny, High Quality hand 
carving shell, signed by the Author.

PRICE - $USD 179.00
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 44x34 (mm.) Classic Antique Cameo With 2 mm. European Diamond.
Superior hand carved shell from the 1910-1925

Exquisite shell cameo with Classic profile of a very beautiful woman in exquisite 
detail, has a Diamond necklace and rose in her hair and shoulders.   Measuring 
approximately 34 mm. width by 44 mm. length. This woman wearing a diamond 
necklace (chain is lost). Circa 1930. Total Weight is 9.15 grams. Clear and shiny 
European Diamond (3 mm.) , but I’m not sure regarding karats. High Quality.

PRICE - $USD 199.00

40x30(mm.) Great Edwardian female profile circa 1920,
Well carved & decorated with diamond pendant.

Art Deco Bacchante (?)with grapes in her hear & 
diamond pendant. Total measurements is 30x40x7 
(mm). Total weight - 7.87 grams. Superior craft-
ed circa 1920th. The perfect vintage condition. 

6  

PRICE - $USD 179.00



35x27(mm.) Girl from Art Deco epoch profile circa 1920th,
Well carved & decorated with diamond pendant.

The Art Deco epoch 
girl with a  diamond 
pendant. Total 
measurements is 
30x40x7 (mm). 
Total weight - 12 
grams. Well carved 
in the 1920th. The 
perfect antique/
vintage condition. 
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PRICE - $USD 139.00

45x34(mm.) Art Nouveau circa 1910th Carnelian Hexagon shape Shell. 
Museum Quality Woman’s Profile with 18K Gold & Diamond Necklace.

50x38(mm.) Museum Quality Art Nouveau circa 1920 Shell. 
Woman’s Profile with Diamond Necklace & Earing.

Museum Quality hand carved Art Nouveau Carne-
lian   Hexagon shape Shell. Young woman image with 
18K Gold & Diamond Necklace. Weight - 9.33 gram. 
Measurements - 45(mm.) tall and 34(mm.) wide. 
Made circa 1910. Amazingly good quality carving 
and condition for more than 100 years old Cameo . 

Museum Quality hand carved Art Nou-
veau Carnelian Shell. Young woman im-
age with the Diamond Earing & Neck-
lace. Weight - 14.44 gram. Measurements 
- 50(mm.) tall and 38(mm.) wide. From 
1920th. The perfect Antique condition.

PRICE - $USD 279.00

PRICE - $USD 329.00

8
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54x41(mm.) Museum carving circa 1930 -1940 big Shell. 
Diana Goddess Profile with Diamond Necklace.

Huge Signed and carved by Artist 
Museum Shell. Goddess of Hunting 
Diana with the Diamond Necklace. 
Weight - 12.44 gram. Measurements - 
54(mm.) tall and 41(mm.) wide. From 
1930th. The perfect vintage condition.

PRICE - $USD 329.00
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12          

 39x30 (mm.) Vintage profile With Diamond Necklace.
Great hand carved shell from the 1915-1930

 45x34 (mm.) Profile with a pendant which lost & reinstalled diamond 
Great hand carved Vintage Carnelian shell from the 1925-1935

Sea shell cameo  with Classic profile of woman in exquisite detail, has 
a Diamond  necklace. I’m not sure about carats in Diamond. The total  
measurement approximately 30 mm. wide by 39 mm. long. This cameo 
is wearing a diamond necklace. Circa 1915 - 1930. Total weight is 5.26 
grams. I’m not sure regarding karats. The perfect vintage condition.

Sea shell cameo  with profile of woman in exquisite detail, has a necklace with the lost and 
reinstalled diamond. The total  measurement approximately 34 mm. wide by 45 mm. long. 
Circa 1925 - 1935. Two translucent images -without diamonds. Total weight is 8.44 grams. 

PRICE - $USD 199.00

PRICE - $USD 179.00



35x26(mm.) Art Nouveau epoch profile circa 1910-1920,
Well carved & decorated with shiny diamond pendant.

The Art Nouveau 
girl with a  gold/
diamond pen-
dant. Total mea-
surements is 
35x26x5 (mm). 
Total weight - 
12 grams. Well 
carved in the 
1910th. The good 
antique condition. 
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PRICE - $USD 129.00

14

 39x30 (mm.) Antique/Vintage profile With Diamond Necklace.
Great sharp hand carved shell circa 1915-1930.

Sea shell cameo  with Classic profile of woman in exquisite detail, has a Diamond  neck-
lace. I’m not sure about carats in Diamond. The total  measurement approximately 30 
mm. wide by 39 mm. long. This cameo is wearing a diamond necklace. Circa 1915 - 1930. 
Total weight is 5.26 grams. I’m not sure regarding karats. The perfect vintage condition.

PRICE - $USD 229.00

PRICE - $USD 279.99 

49x37(mm.) Early Art Deco style circa 1905
Large shaped Carnelian Shell with Diamond

This item is a perfect example of the 
fine work that was done more than 100 
years ago. Circa 1905 - is typical early 
Art Nouveau style. Nicely carved shell is 
1-15/16” tall  and 1-1/2” width. Weight 
is 7.8 grams. Traced to outline from the 
left side. Good condition - no cracks. 
Not sure about size of the diamond. 
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30x23(mm.) Great female profile circa 1950-1980
Well carved & decorated with diamond pendant.

30x23(mm.) Great female profile circa 1950-1970
Well carved & decorated with the pearl pendant.

Greatly carved girl-
ish profile & dia-
mond pendant. To-
tal measurements 
is 30x23x6 (mm). 
Total weight - 3.82 
grams. Superior 
crafted circa 1950th 
-1980th. The perfect 
vintage condition. 

Hand carved profile 
with the pearl shell 
pendant. Total mea-
surements is 30x23 
(mm). Total weight 
- - 4.15 grams. Su-
perior crafted circa 
1960th. The perfect 
vintage condition. 

16  
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PRICE - $USD 139.00

PRICE - $USD 129.00

18

30x23(mm.) Great female profile from 1920th
Hand carved & decorated with diamond pendant.

Sea shell cameo with profile of Art Deco woman in exquisite detail, has a Diamond  necklace. 
I’m not sure about carats in Diamond. The total  measurement approximately 23 mm. wide by 
30 mm. long. Circa 1920 - 1930. Total weight is 4.47 grams. The Perfect  Antique condition.

PRICE - $USD 149.00

34x25(mm.) WWII epoch Carnelian shell circa 1940-1950,
Hand carved & decorated with shiny diamond pendant.

The Great Generation time girl 
with a  gold/diamond pendant. 
Total measurements of this car-
nelian shell is 34x26x5 (mm). 
Total weight - 5.57 grams. 
Well carved in the 1940th. 
The good vintage condition. 

19

PRICE - $USD 99.00



35x27(mm.) WWII epoch Carnelian shell circa 1930-1950,
Hand carved & decorated with shiny diamond brooch.

The Great Generation Beau-
ty well carved Carnelian shell  
with a gold/diamond brooch. 
Total measurements of this 
carnelian shell is 35x27x5 
(mm). Total weight - 5.57 
grams. Signed in the 1940th. 
The good vintage condition. 
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PRICE - $USD 99.00

21

35x25(mm.) Edwardian pretty female profile from 1920-1930
Superiorly carved & signed with diamond pendant.

Sea shell cameo with profile of Art Deco woman in exquisite detail, has a Diamond  necklace. 
I’m not sure about carats in Diamond. The total  measurement approximately 25 mm. wide by 35 
mm. long. Circa 1920 - 1930. Total weight is 6.33 grams. The Perfect  Antique condition, signed.

PRICE - $USD 149.00

22

35x27 (mm.) Art Nouveau With Diamond Necklace 
Museum Quality Carved & Signed Carnelian shell.

Museum Quality with the Diamond 
necklace and rose in her hair and shoul-
ders. I’m not sure about carats in Dia-
mond measuring, but shell is approxi-
mately 27 mm. width by 35 mm. length. 
Circa 1925. Total weight is 5.65 grams. 
Diamond is shiny, High Quality hand 
carving shell, signed by the Author.

PRICE - $USD 199.00
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35x27 (mm.) Edwardian Beauty With Diamond Necklace 
Museum Quality Carved Carnelian shell circa 1920.

Museum Quality with the Diamond 
necklace and rose in her hair and shoul-
ders. I’m not sure about carats in Dia-
mond measuring, but shell is approxi-
mately 27 mm. width by 35 mm. length. 
Circa 1920. Total weight is 5.69 grams. 
Diamond is shiny, High Quality hand 
carving shell, signed by the Author.

PRICE - $USD 229.00

24

35x27(mm.) Edwardian Ceres Goddess from 1910-1930
Well carved with diamond pendant.

Hand caved shell cameo with profile of Art Deco Ceres Goddess of fertility, has a Diamond  neck-
lace. I’m not sure about carats in Diamond. The total  measurement approximately 27 mm. wide 
by 35 mm. long. Circa 1910-1930. Total weight is 6.2 grams. The Perfect Antique condition.

PRICE - $USD 149.00

40x30(mm.) Art Nouveau circa 1910th Signed Octagon shape Shell. 
Museum Quality Woman’s Profile Gold & Diamond Necklace.

Museum Quality hand carved Art Nouveau 
Carnelian Octagon shape signed shell. Curly 
heared woman image with Gold & Diamond 
Necklace. Weight - 8.24gram. Measurements 
- 40(mm.) tall and 30(mm.) wide. Made circa 
1910. Amazingly good quality carving and 
condition for more than 100 years old Cameo . 

PRICE - $USD 249.00
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50x40(mm.) Superior Art Nouveau circa 1910th barrel shape Shell. 
Museum Quality Profile Gold & Diamond Necklace/Earring.

50x38(mm.) Superior Art Deco circa 1920-1930 signed by artist Shell. 
Quality Profile with  6 angle star Gold & Diamond Necklace.

Museum Quality hand carved Art Nouveau 
barrel shape signed shell. Beauty from the  
1910/1920th with Gold & Diamond Neck-
lace & Earring. Weight-16.17gram. Mea-
surements is 50(mm.) tall and 40(mm.) 
wide. The good quality carving and condi-
tion for the more than 100 years old Cameo . 

Huge Quality hand carved Art Nouveau 
signed shell. Beauty from the 1920-
1930 with Gold & Diamond Necklace. 
Weight-12.59gram. Measurements is 
50(mm.) tall and 38(mm.) wide. The 
good quality carving and condition. 

PRICE - $USD 329.00

PRICE - $USD 299.00

26
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40x32(mm.) Edwardian Ceres Goddess well carved & signed by the Artist
Hexagon shell with the shiny diamond pendant from 1910-1930

Hand caved shell cameo with profile of Art Nouveau Beauty, has a big & shiny Euro-
pean cut Diamond  necklace. I’m not sure about carats in Diamond. The total  measure-
ment approximately 32 mm. wide by 40 mm. long. Circa 1910-1930. Total weight is 7.5 
grams. The Perfect Antique condition from the Robbins Estate Collection, Connecticut.

PRICE - $USD 199.00



29

44x33(mm.) Well carved & signed Beauty from 1930-1940
Hexagon shell with diamond pendant profile

Hand caved and signed shell cameo with profile of Art Deco Beauty, has a shiny Euro-
pean cut Diamond necklace. I’m not sure about carats in Diamond. The total  measure-
ment approximately 33 mm. wide by 44 mm. long. Circa 1930-1940. Total weight is 11.2 
grams. The Perfect Antique condition from the Robbins Estate Collection, Connecticut.

PRICE - $USD 199.00

PRICE - $USD 249.00

40x30(mm.) Superior circa 1920-1930 signed by artist Shell. 
Museum Quality Profile with  Gold & Diamond Necklace.

Huge Quality hand carved Art Nouveau 
signed shell. Beauty from the 1920-
1930 with Gold & Diamond Necklace. 
Weight-8.45gram. Measurements is 
40(mm.) tall and 30(mm.) wide. The 
good quality carving and condition. 

30

39x30(mm.) Art Nouveau circa style 1930th Octagon shape shell. 
The Quality carved profile with  Gold & Diamond Necklace.

Great Quality hand carved Art Nou-
veau Carnelian Octagon shape signed 
shell. Curly haired woman image with 
Gold & Diamond Necklace. Weight - 
8.4 gram. Measurements - 39(mm.) tall 
and 30(mm.) wide. Made circa 1930. 

PRICE - $USD 199.00

31
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45x35(mm.) Superiorly carved Beauty from 1910-1930
Octagon shell with diamond pendant profile

35x28(mm.) Superiorly hand carved Beauty from 1915-1935
Octagon shape carnelian shell with diamond pendant

Hand caved and signed shell cameo with profile of Art Deco Beauty, has a Gold & Dia-
mond necklace. I’m not sure about carats in Diamond. The total  measurement approx-
imately 35 mm. wide by 45 mm. long. Circa 1930-1940. Total weight is 12.16 grams. The 
Perfect Antique/Vintage condition from the Robbins Estate Collection, Connecticut.

Hand caved & signed shell cameo -Art Deco Gold & Diamond necklace Beauty. Not sure about 
carats in Diamond. The measurement approximately 35mm. by 45mm. . Circa 1915-1935. To-
tal weight is 5.8 grams. The Perfect Antique condition from the Estate Collection, Connecticut.

PRICE - $USD 229.00

PRICE - $USD 199.00

39x30(mm.) Superior Art Nouveau circa 1910-1920 carved shell. 
Museum Quality Profile Gold & Diamond Necklace.

Museum Quality hand carved Art Nouveau barrel shape signed shell. 
Beauty from the  1910/1920th with Gold & Diamond Necklace & Earring. 
Weight-16.17gram. Measurements is 50(mm.) tall and 40(mm.) wide. The 
good quality carving and condition for the more than 100 years old Cameo . 

PRICE - $USD 279.00

34



35x27(mm.) Carnelian shell circa 1940-1960, 
Hand carved & decorated with a diamond brooch.

The Great Generation Beau-
ty well carved Carnelian shell  
with a gold/diamond brooch. 
Total measurements of this 
carnelian shell is 35x27x5 
(mm). Total weight - 5.15 
grams. From 1940th-1960th. 
The good vintage condition. 

35 

PRICE - $USD 99.00

40x30(mm.) Superior Art Nouveau circa 1910-1930 carved shell. 
Museum Quality Profile with White Gold & Diamond Necklace.

Museum Quality hand carved Art Nouveau Beauty from the  1910/1920th 
with fancy Gold & Diamond Necklace. Weight-8.56 grams. Measurements 
is 40(mm.) tall and 30(mm.) wide. Quality carving and condition from 
the Connecticut Richardson Collection - amazing for 100 years old shell . 

PRICE - $USD 249.00

36

35x26(mm.) Art Nouveau style circa 1915-1930 shape carnelian shell. 
Quality carved & signed profile w/Gold & Diamond Necklace.

Great Quality hand carved Art Nouveau 
Carnelian signed shell. Curly haired 
woman from 1915-1930 image with 
Gold & Diamond Necklace. Weight - 
4.08 gram. Measurements - 35(mm.) tall 
and 26(mm.) wide. The perfect condition. 

PRICE - $USD 199.00

37



35x27(mm.) Superior Art Deco well carved and signed shell. 
Profile with Gold & Diamond Necklace circa 1915-1930.

40x30(mm.) well carved carnelian beauty shell. 
With Gold & Diamond Necklace circa 1950th.

Great Quality hand carved Art Deco/Art Nouveau signed shell. 
Beauty from the  1915-1930 with Gold & Diamond Necklace. 
Weight-6.56 gram. Measurements is 35(mm.) tall and 27(mm.) wide. 
The stylish quality carving. from Connecticut Estate collection.

Great Quality hand carved carnelian shell. Beauty from the 1950th with Gold 
& Diamond Necklace. Weight - 4.91 gram. Measurements is 40(mm.) tall 
and 30(mm.) wide. The stylish quality carving from  Rome, Italy Collection.

PRICE - $USD 179.00

PRICE - $USD 129.00

38

40

44x33(mm.) Art Deco Psyche Goddess carved & signed by Artist shell. 
Museum Quality circa 1925-1935 Vintage with Diamond Necklace.

Museum Quality hand carved & signed by 
the carver shell - Psyche Goddess. 1925-
1935 with Diamond Necklace. Weight 
- 8.2 gram. Measurements - 44(mm.) 
by 33 (mm.). The perfect condition. 

PRICE - $USD 269.00
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40x29(mm.) Superiorly carved & signed carnelian shell. 
With Gold & Diamond Necklace circa 1920th.

Great Quality hand carved carnelian shell. Beauty from the 1920th with Gold 
& Diamond Necklace. Weight - 7.45 grams. Measurements is 40(mm.) tall 
and 29(mm.) wide. The perfect condition from  Connecticut Elite Collection.

PRICE - $USD 179.00

41

40x30(mm.) Hand carved carnelian beauty, signed by carver shell. 
With Gold & Diamond star Necklace circa 1940-1950.

Great Quality hand carved carnelian shell. Beauty from the 1940-1950th with Gold 
& Diamond Necklace. Weight - 6.75 gram. Signed by the carver.  Measurements 
is 40(mm.) tall and 30(mm.) wide. The stylish quality carving from  UK Action.

PRICE - $USD 149.00
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40x30(mm.) Art Nouveau style circa 1920- 1930 Carnelian shell. 
Great Quality carved profile with Gold & Diamond Necklace.

Great Quality hand carved Art Nouveau 
Carnelian Museum Quality shell. Curly 
haired woman image with Gold & Di-
amond Necklace. Weight - 7.12 grams. 
Measurements - 40(mm.) tall and 
30(mm.) wide. Made circa 1920-1930. 

PRICE - $USD 229.00
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40x30 (mm.) Art Deco style circa 1920-1930 Carnelian shell. 
Quality carved profile w/Gold & Diamond Necklace.

40x30 (mm.) Art Deco Goddess Ceres Quality carved shell. 
circa 1920-1930 w/Gold & Diamond Necklace.

Great Quality hand carved Art Nou-
veau/Deco Museum Quality shell. 
Curly haired woman image with Gold 
& Diamond Necklace. Weight - 8.08 
grams. Measurements - 40(mm.) by 
30(mm.). Made circa 1920-1930 or later. 

Great Quality hand carved, signed Art 
Nouveau/Deco Museum Quality shell. 
Curly haired woman image with Gold 
& Diamond Necklace. Weight - 8.08 
grams. Measurements - 40(mm.) by 
30(mm.). Made circa 1920-1930 or later. 

PRICE - $USD 249.00

PRICE - $USD 229.00
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34x27(mm.) Superior Art Nouveau well carved and signed shell. 
Victorian Profile with Gold & Diamond Necklace circa 1895-1910.

Quality hand carved Art Deco/Art Nouveau signed shell. Beauty from the  1895-1910 
with Gold & Diamond Necklace. Weight-4.25 gram. Measurements is 34(mm.) tall 
and 27(mm.) wide. Crack and chip on the back. From Connecticut Estate collection.

PRICE - $USD 99.00

46



39x28 (mm.) Museum Quality Art Nouveau Goddess hand carved 
Shell circa 1890-1910 with Gold & Diamond Necklace.

Deep relief hand carved, Victorian Art 
Nouveau Museum Quality shell. Curly 
haired with the flowers woman with Gold & 
Diamond Necklace. Weight - 8.08 grams. 
Measurements - 40(mm.) by 30(mm.). The 
good condition, made circa 1890-1910. 

PRICE - $USD 229.00

47

39x29(mm.) Superior Art Deco well carved Edwardian shell. 
Profile with Gold & Diamond earring circa 1905-1920.

Great Quality hand carved Art Deco/Art Nouveau classic shell. Beauty from 
the  1905-1920 with Gold & Diamond Earring. Weight-6.5 grams. Measure-
ments is 39(mm.) tall and 29(mm.) wide. The stylish quality classic carving. 
The perfect Antique condition from Connecticut Elite Estate collection.

PRICE - $USD 279.00

PRICE - $USD 179.00

48

40x30 (mm.) Art Deco style circa 1920-1930 hand carved shell. 
Museum Quality w/Gold & Diamond Necklace.

Hand carved Museum Quality signed shell. 
Beauty with Diamond (reinstall) pendant. 
Weight - 6.08 grams. Measurements 
-40(mm.) by 30(mm.). Made circa 1925. 
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40x28(mm.) Superior Art Deco hand carved Edwardian shell. 
Profile with Gold & 3ple Diamond pendant circa 1915-1925.

Great Quality hand carved and signed bu the Artist, Art Deco/Art Nouveau 
shell. Beauty from the  1915-1925 with rear Gold & fixed 3ple Diamonds 
pendant. Weight-6.76 grams. Measurements is 40(mm.) tall and 28(mm.) 
wide. The great Antique condition from Connecticut Elite Estate collection.

PRICE - $USD 249.00

50

45x34 (mm.) Superiorly well carved & signed Edwardian shell. 
Profile with Gold & Diamond earring circa 1915-1930.

Great Quality hand carved Art Deco/Art Nouveau classic shell. Beauty 
from the 1915-1930 with Gold & 6 angle Diamond pendant. Weight-9.1 
grams. Measurements is 45(mm.) tall and 34(mm.) wide. Signed by the Art-
ist The perfect Antique condition from Connecticut Elite Estate collection.

PRICE - $USD 179.00
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16x14(mm.) Italian Signed pair of shell circa 1980-1990,
Hand carved & decorated with shiny diamond pendant.

14x10(mm.) Italian pair of shell circa 1930-1950,
Hand carved & decorated with shiny diamond pendant.

Hand carved Italian pair of carved shells 
with a gold/diamond pendant. Total mea-
surements of this shell is 16x14(mm). 
Total weight - 1.3 grams. Signed in the 
1980th. The good vintage condition. 

Hand carved Italian pair of carved shells 
with a little gold/diamond pendant. Total 
measurements of this shell is 14x10(mm). 
Total weight - 1.31 grams. Carved circa  the 
1930-1950. The good vintage condition. 
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PRICE - $USD 59.00

PRICE - $USD 49.00



20x15(mm.) Carnelian shell circa 1940-1960,
Hand carved & signed with a diamond pendant.

16x12(mm.) Octagon shape shell circa 1930-1940,
Well hand carved with a diamond pendant.

14x10 (mm.) Art Deco Octagon shape shell circa 1910-1920,
Well hand carved with a diamond pendant.

18x9 (mm.) Edwardian Art Deco shell circa 1910-1920,
Greatly hand carved with a diamond pendant.

The Great Generation Beauty well 
carved Carnelian shell  with a gold/di-
amond pendant. Total measurements of 
this carnelian shell is 15x20 (mm). To-
tal weight - 0.99 grams. From 1940th-
1960th. The good vintage condition. 

The Great Generation Beauty well 
carved Carnelian shell  with a gold/di-
amond pendant. Total measurements of 
this carnelian shell is 15x20 (mm). To-
tal weight - 1.68 grams. From 1930th-
1940th. The good vintage condition. 

Art Deco Beauty - well carved 
shell  with a gold/diamond pendant. 
Total measurements of this car-
nelian shell is 14x10 (mm). Total 
weight - 0.94 grams. From 1910th-
1920th. The good vintage condition. 

The Great Art Deco Beauty - well carved 
shell  with a gold/diamond pendant. To-
tal measurements of this shell is 9x18 
(mm)  10 by12, same age shell . Total 
weight - 0.74 & 0.68 grams. From 1910th-
1920th. The Perfect Antique condition. 

54       
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PRICE - $USD 49.00

PRICE - $USD 69.00

PRICE - $USD 49.00

PRICE - $USD 79.00

44x34(mm.) Well carved and signed late Edwardian conch shell. 
Profile with Gold & 4 Diamonds choker necklace circa 1915-1930.

Quality hand carved Art Deco/Art Nouveau signed shell. Beauty from the  1915-
1930, with Gold & 4 Diamond choker Necklace. The total weight is 11.87 gram. Mea-
surements is 44(mm.) tall and 34(mm.) wide.. From Connecticut Estate collection.

PRICE - $USD 199.00
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45x34(mm.) Superior circa 1920th hand carved Carnelian Shell. 
Museum Quality Profile Gold & Diamond Necklace & Earring.

Quality hand carved Carnelian shell. 
Beauty from the 1920th with Gold 
& Diamond Necklace & Earring. 
Weight-8 grams. Measurements is 
45(mm.) tall and 34(mm.) wide. The 
good quality carving and condition.. 

PRICE - $USD 249.00

61

59

44x33 (mm.) Art Nouveau With Diamond Brooch circa 1910-1930 
Great Quality Carved High relief Carnelian shell .

Museum Quality with the Diamond 
brooch and rose in her hair and shoul-
ders. Not sure about carats in Dia-
mond measuring, shell is approx-
imately 33 mm. width by 44 mm. 
length. Circa 1920. Total weight is 8 
grams .High relief hand carving shell,

PRICE - $USD 229.00

44x33(mm.) Art Deco Carved Great late Edwardian Carnelian shell. 
Profile with Gold/Diamond necklace circa 1915-1930.

Quality hand carved Art Deco/Art Nouveau Carnelian shell. Beauty from the  1915-
1930, with Gold & Diamond Necklace. The total weight is 10.71 gram. Measurements 
is 44(mm.) tall and 34(mm.) wide.. From  Richardson Connecticut Estate Collection.

PRICE - $USD 229.00

60 



44x32 (mm.) Museum Quality hand carved Classic Psyche Goddess 
Multicolored shell circa 1890-1910 with Gold & Diamond Necklace.

Deep relief multi colored hand carved and 
signed, Victorian Museum Quality shell. 
Psyche Goddess with Gold & Diamond 
Necklace. Weight - 9.4  grams. Mea-
surements - 44(mm.) by 32(mm.). The 
good condition, made circa 1890-1910. 

PRICE - $USD 349.00

62 

45x34 (mm.) Museum Quality hand carved and signed
Shell circa 1930 with Gold & Diamond Necklace.

Museum Quality, hand carved shell. 
Curly haired beauty with the flowers 
and Gold/Diamond Necklace. The total 
Weight is 9.07 grams. Measurements 
- 45(mm.) by 34(mm.). The perfect 
vintage condition. Made circa 1930. 

PRICE - $USD 249.00

63

45x34 (mm.) Art Deco circa 1910-1930 Quality carved shell. 
Profile with European cut Diamond Necklace.

Quality hand carved Art Nouveau shell. Curly 
haired woman with Gold & Diamond Neck-
lace. Weight - 10.33 grams. Measurements 
- 45(mm.) by 34(mm.). Made circa 1920

PRICE - $USD 225.00

64



50x36 (mm.) Great Quality hand carved and signed
Big shell circa 1930 with Gold & Diamond Necklace.

45x34 (mm.) Hand carved and signed shell circa 1935-1955
Museum Quality with Gold & Diamond Necklace.

Quality, hand carved big shell. Curly 
haired beauty with the flowers and Gold/
Diamond Necklace. The total Weight is 
10.36 grams. Measurements - 50(mm.) by 
38(mm.). The perfect vintage condition. 
Made circa 1930. The perfect condition.

Museum Quality, hand carved big shell. 
Beauty with the flowers and Gold/Dia-
mond Necklace. The total weight is 9.26 
grams. Measurements - 45(mm.) by 
34(mm.). The perfect vintage condition. 
Circa 1930-1950th. The perfect condition.

PRICE - $USD 249.00

PRICE - $USD 299.00

65

66

44x33(mm.) Hand carved Great late Edwardian Carnelian signed shell.
Greek profile with Gold/Diamond necklace circa 1910-1925.

Quality hand carved and signed Classic Beauty Carnelian shell. from the 1910-1925, 
with Gold & Diamond Necklace. The total weight is 7.71 gram. Measurements is 
44(mm.) tall and 34(mm.) wide.. From  Richardson Connecticut Estate Collection.

PRICE - $USD 225.00

67 



45x34(mm.) Great hand carved late Carnelian signed shell.
Beauty with Gold/Diamond necklace circa 1920-1935.

Quality hand carved and signed Classic Beauty Carnelian shell. 
from the 1920-1935, with Gold & Diamond Necklace. The to-
tal weight is 6.12 gram. Measurements is 45(mm.) tall and 
34(mm.) wide. From Richardson Connecticut Estate Collection.

 PRICE - $USD 245.00

68 

49x37(mm.) Victorian/Edwardian carved & signed Carnelian shell. 
Profile with Big Diamond in the hair circa 1915-1930.

Quality hand carved Victorian/Edwardian big Carnelian shell. Beauty from 
the 1910-1930 - Goddess of Purity and Hunting Diana with Gold & Dia-
mond in her hair. The total weight is 11.15 gram. Measurements is 49(mm.) 
tall and 37(mm.) wide. From ºRichardson Connecticut Estate Collection.

PRICE - $USD 249.00

69

50x38(mm.) Hand carved Great late Edwardian Carnelian signed shell.
Art Deco profile with Gold/Diamond necklace circa 1915-1925.

Quality hand carved and signed Art Deco Beauty Carnelian shell Beauty. from the 1915-1925, 
with Gold & Diamond Necklace. The total weight is 13.62 gram. Measurements is 50(mm.) tall 
and 38(mm.) wide. The Great condition from the Richardson Connecticut Estate Collection.

PRICE - $USD 225.00

70 



49x36(mm.) Great hand carved Carnelian shell. circa 1910-1935
Beauty with White Gold/European Diamond necklace.

50x38(mm.) Great hand carved Carnelian shell. Circa 1925-1945
Beauty with the rare green sapphire brooch.

Quality hand carved and signed Classic Beauty Carnelian shell. 
from the 1910-1935, with Gold & Diamond Necklace. The to-
tal weight is 7.05 gram. Measurements is 49(mm.) tall and 
36(mm.) wide. From Richardson Connecticut Estate Collection.

Big Quality hand carved Classic Carnelian Beauty shell from the 
1925-1945, with very rare Green Sapphire decoration. The total 
weight is 13.01 gram. Measurements is 50(mm.) tall and 38(mm.) 
wide. Great condition from Richardson Connecticut Estate Collection.

 PRICE - $USD 225.00

 PRICE - $USD 295.00

71 

72 

49x36 (mm.) Quality hand carved Beauty circa 1930
Big shell with Gold & Diamond Necklace.

Quality, hand carved big shell. Beauty 
with the flowers and Diamond Necklace. 
The total Weight is 10.06 grams. Measure-
ments - 49(mm.) by 36(mm.). The perfect 
vintage condition. Made circa 1930. The 
perfect condition, Richardson collection..

PRICE - $USD 259.00

73



51x37 (mm.) Museum Quality hand carved & signed Beauty
Big shell with Gold & Diamond Necklace circa 1930.

50x38 (mm.) Big hand carved & signed horseshoe carnelian shell
Museum Quality with Gold & Diamond Necklace circa 1930th.

Museum Quality, hand carved and 
signed big shell Beauty with the flowers 
and Diamond necklace. The total weight 
is 13.4 grams. Measurements - 51(mm.) 
by 37(mm.). From 1930th. The per-
fect condition, Richardson collection..

Museum Quality, hand carved and signed 
horseshoe shell - Beauty with the flowers 
and Diamond necklace. The total weight 
is 11.38 grams. Measurements - 50(mm.) 
by 38(mm.). From 1930th. The per-
fect condition, Richardson collection..

PRICE - $USD 315.00

PRICE - $USD 345.00

74

75

50x37mm.) Hand carved Great Edwardian Carnelian signed shell.
Classic profile with Gold/Diamond necklace circa 1910-1925.

Quality hand carved and Flora Goddess Carnelian shell,  from the 1910-1925, 
with Gold & Diamond Necklace. The total weight is 11.51 gram. Measurements is 
50(mm.) tall and 37(mm.) wide . From  Richardson Connecticut Estate Collection.

PRICE - $USD 225.00

76 



50x38 (mm.) Quality hand carved & signed circa 1920-1940
Big Beauty shell with Gold & European Diamond Necklace.

50x37 (mm.) Art Deco hand carved & signed shell circa 1910-1930
Museum Quality with Gold & European Diamond Necklace.

Great Quality, hand carved and signed 
big shell Beauty with the flowers and 
European Diamond necklace. The total 
weight is 12.25 grams. Measurements - 
50(mm.) by 38(mm.). From 1930th. The 
perfect condition, Richardson collection..

Museum Quality, hand carved and signed 
big shell - Beauty with the flowers & big 
European Diamond necklace. The total 
weight is 11.54 grams. Measurements - 
50(mm.) by 37(mm.). 1910 - 1930th. The 
perfect condition, Richardson collection..

PRICE - $USD 245.00

PRICE - $USD 325.00

77

78

45x34(mm.) Classic style circa 1910 - 1930 Great Carnelian shell. 
Quality carving with Gold & European cut Diamond Necklace.

Hand carved Quality Edwardian Classic shell. 
Curly haired woman  with Gold & Diamond 
Necklace. Weight - 10.42 grams. Measurements - 
45(mm.) tall and 34(mm.) wide. Circa 1910-1930. 

PRICE - $USD 225.00

79



50x37(mm.) Museum Art Nouveau late Edwardian carved & shell. 
Profile with Gold & 3 Diamonds choker necklace circa 1910-1930.

Quality hand carved Art Nouveau signed 
shell. Beauty from the  1915-1930, with 
Gold & 3 Diamond choker Necklace. 
The total weight is 11.87 gram. Measure-
ments is 50(mm.) tall and 37(mm.) wide.. 
From Connecticut Richardson collection.

PRICE - $USD 279.00

80

45x33 (mm.) Hand carved and signed shell circa 1935-1955
Museum Quality with Gold & Diamond Necklace.

Museum Quality, hand carved & signed 
shell. Beauty with the flowers and Gold/
Diamond Necklace. The total weight is 
10.39 grams. Measurements - 45(mm.) 
by 34(mm.). The perfect condition. Cir-
ca 1935-1955th. The perfect condition.

PRICE - $USD 279.00

81 

55x41(mm.) M+M SCOGNAMIGLIO Great shell Signed MAURO. 
Quality carving with European Diamond Carved in Italy. 

Hand carved & signed M+M SCOGNAMIGLIO 
Co, by carver MAURO, great shell with Diamond. 
Weight - 11.88 grams. Measurements - 55(mm.) 
tall and 41(mm.) wide. From Tore Dell Greco.

PRICE - $USD 225.00

82



54x40(mm.) Rare Superior hand carved Carnelian Shell from 1960th.
Huge Quality Profile with a Diamond Bracelet & Earring.

Quality hand carved giant shell. Beau-
ty from the 1960th with Gold & 3 
Diamonds - Bracelet & Earring. Total 
weight - 14.8 grams. Measurements is 
54(mm.) by 40(mm.). The good qual-
ity rare carving and great condition.. 

PRICE - $USD 249.00

83 

55x40 (mm.) Hand carved & signed shell circa 1925-1945
Big Museum Quality with Gold & Diamond Necklace.

Museum Quality, hand carved & signed 
shell. Beauty with the flowers and Gold/
Diamond Necklace. The total weight is 
13.1 grams. Measurements - 55(mm.) 
by 40(mm.). The perfect condition. Cir-
ca 1925-1945. The perfect condition.

PRICE - $USD 279.00

84 

50x38(mm.) Great shell carved & signed from 1920-1930. 
Museum Quality with European Diamond Carved.

Hand carved & signed shell circa with Diamond. 
Weight - 10.17 grams. Measurements-50 (mm.) 
by 38(mm.) . Richardson collection, from1930th

PRICE - $USD 245.00

85



51x37 (mm.) Museum Quality hand carved Beauty circa 1930 Big 
shell with a Big European Diamond Necklace.

49x37 (mm.) Museum Quality hand carved Beauty from 1920-1930 
Big shell with a European Diamond Necklace & 2 birds.

Quality, hand carved big shell. Beauty 
with the Big European Diamond Neck-
lace. The total Weight is 13.31 grams. 
Measurements - 51(mm.) by 37(mm.). 
The perfect vintage condition. Made 
circa 1930. The perfect condition from 
Richardson Connecticut collection..

Hand carved Museum Quality, big 
shell with the Gold and European cut 
Diamond Necklace. The total weight is 
13.24 grams. Measurements - 49(mm.) 
by 37(mm.). Beauty with two birds from 
the 1920th. The perfect condition from 
Richardson Connecticut collection..

PRICE - $USD 279.00

PRICE - $USD 279.00

86

87 

50x37(mm.) Carving from 1930-1940 Great Carnelian shell. 
Quality carving with Gold &3 European cut Diamond.

Hand carved Classic shell. WWII time woman  with 
Diamonds in her hair. Total Weight - 12.61 grams. 
Measurements - 50(mm.) tall and 37(mm.) wide. 
Circa 1930-1940.The perfect vintage condition. 

PRICE - $USD 225.00

88 



50x37 (mm.) Museum Quality hand carved Beauty from 1920-1930 
Shell with a Big European Diamond Necklace & Flowers.

Hand carved Museum Quality, big 
shell with the Gold and European cut 
Diamond Necklace. The total weight is 
10.87 grams. Measurements - 50(mm.) 
by 37(mm.). Flower Beauty from the 
1920-1930. The perfect condition from 
Connecticut Richardson collection..

PRICE - $USD 279.00

89               

55x40 (mm.) Hand carved and signed shell circa 1935-1955
Great Quality with Gold & Diamond Necklace.

Quality hand carved big shell, with Gold/
Diamond Necklace. The weight is 16.51 
grams. Measurements - 55(mm.) by 
40(mm.). The perfect condition vintage 
1935-1955, from Richardson collection. 

PRICE - $USD 279.00

90 

60x43(mm.) Great Edwardian hand carved/signed Carnelian shell.
Huge profile with Gold/Diamond necklace circa 1910-1925.

Quality hand carved Edwardian Flora Goddess Carnelian shell, from the 1910-1925, 
with Gold & Diamond Necklace. The total weight is 12.92 gram. Measurements is 
60(mm.) tall and 43(mm.) wide . From  Richardson Connecticut Estate Collection.

PRICE - $USD 325.00

91  



59x42 (mm.) Hand carved Museum Quality Beauty 1920-1930 
Big Carnelian shell with a European cut Diamond Necklace.

61x45 (mm.) Hand carved Museum Quality Art Nouveau 
1910th Huge Edwardian shell with a Garnet Necklace.

55x42 (mm.) Hand carved Quality Art Deco 1910-1925
Big Edwardian shell with a Gold/2 Diamond Necklace.

Quality, hand carved big shell. Beau-
ty with the European cut Diamond 
Necklace. The total weight is 14.53 
grams. Measurements - 59(mm.) by 
42(mm.). . From the 1920th. The per-
fect Antique condition from Richard-
son Connecticut Estate collection..

Huge Art Nouveau carved shell - Beau-
ty with the Garnet Necklace. The total 
Weight is 18.17 grams. Measurements - 
61(mm.) by 45(mm.). From the 1910th. 
The perfect Antique condition from Rich-
ardson Connecticut Estate collection..

Huge Art Deco Beauty with the 2 Dia-
monds Necklace. Weight is 15.25 grams. 
Measurements - 55(mm.) by 42(mm.). 
From the 1910th. The perfect Antique 
condition from Richardson collection..

PRICE - $USD 329.00

PRICE - $USD 329.00

PRICE - $USD 329.00

92

93

94       



95

50x38(mm.) Well hand carved Beauty from 1925-1935
Octagon shape carnelian shell with diamond pendant

Hand caved huge Carnelian shell -Art Deco Gold & Diamond necklace Beauty. Not sure about 
carats in Diamond. The measurement approximately 38mm. by 50mm. . Circa 1925-1935. Total 
weight is 13.47 grams. The Perfect Vintage condition from the Estate Collection, Connecticut.

PRICE - $USD 199.00

44x33 (mm.) Hand carved Museum Quality Art Deco 1915-1925
Big Edwardian shell with a Gold/Diamond Necklace.

Museum Quality Art Deco Beauty with 
the Gold/Diamond Necklace. Total 
weight is 12.38 grams. Measurements - 
44(mm.) by 33(mm.). From the 1915 - 
1925. The perfect signed Antique con-
dition, from Richardson collection..

PRICE - $USD 299.00

96

34x26(mm.) Classic style circa 1925 - 1945 Great Quality shell. 
Hand carving with Gold & European cut Diamond Necklace.

Superiorly hand carved quality shell. 
Curly haired woman with gold & diamond 
necklace. Weight - 3.77grams. Mea-
surements - 34(mm.) tall and 26(mm.) 
wide. Great condition circa 1925-1945. 

PRICE - $USD 195.00

97



98 

35x26(mm.) Well hand carved Art Deco Beauty from 1925-1935
Octagon shape shell with European cut diamond pendant.

Well hand caved shell -Art Deco Gold & Diamond necklace Beauty. Not sure about carats 
in Diamond. The measurement approximately 35mm. by 26mm. . Circa 1925-1935. Total 
weight is 5.37 grams. The p erfect vintage condition from the Estate Collection, Connecticut.

PRICE - $USD 169.00

PRICE - $USD 179.00

PRICE - $USD 299.00

40x30 (mm.) Hand carved & Great Quality Art Deco 1915-1925
Edwardian shell with a part of Gold/Diamond Necklace.

54x39 (mm.) Museum Quality carved & signed Art Deco 1915-1935
Edwardian shell with a European Diamond Gold Necklace.

Museum Quality Art Deco carving with 
the  Gold/Diamond part of Necklace. 
Total weight is 7 grams. Measurements 
- 40(mm.) by 30(mm.). From the 1915 
- 1925. Antique condition need a chain 
repair, from Richardson collection..

Museum Quality Art Deco carving  with 
the  Gold/Diamond Necklace. Signed. 
Total weight is 15.46 grams. Measure-
ments - 54(mm.) by 39(mm.). From the 
1915 - 1935. The Perfect Antique con-
dition, from Richardson collection..

99

100



PRICE - $USD 149.00

50x37 (mm.) Quality carved & signed Art Deco 1925-1935
Edwardian big shell with a Citrine stone decor.

Quality Big Art 
Deco carving with 
the nice citron 
stone. Signed. Total 
weight is 12 grams. 
The total Measure-
ments - 50(mm.) by 
37(mm.). From the 
1925 - 1935. The 
Perfect Antique con-
dition, from Rich-
ardson collection..

101

41x31(mm.) Great hand carved/signed by the ArtistConch shell.
With reinstalled Aquamarine stone circa 1935-1960.

Quality hand carved and signed, profile conch shell, circa 1935-1960. The total weight is 6.76 gram. 
Measurements is 41(mm.) tall and 31(mm.) wide. Aquamarine stone was substituted and reinstalled

PRICE - $USD 125.00

102

25x20(mm.) Art Deco profile circa 1920-1930
Hand carved shell with a little diamond pendant.

Greatly carved Art Deco girlish profile & little tiny 
diamond in the pendant. Total measurements is 
25x20x5 (mm). Total weight - 2.88 grams. Superior 
crafted circa 1920th. The perfect vintage condition. 

103

PRICE - $USD 99.00

35x26(mm.) Classic style circa 1925 - 1945 Beauty shell. 
Greatly hand carved with Gold  Diamond Necklace.

Superiorly hand 
carved multicol-
ored shell. Curly 
haired woman 
with gold/diamond 
necklace. Total 
Weight - 4.4 grams. 
Measurements - 
35(mm.) tall and 
26(mm.) w ide. 
Great condition cir-
ca from 1925-1945. 

PRICE - $USD 149.00

104


